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r. MockBa

*3axa4uu no Teopun
BEPOSATHOCTECH



1. Ecimm maxmaruct A. mrpaer OeiabiMu (HTYpaMH, TO OH
BBIMTPBIBACT y Mmaxmarucra b. ¢ BeposTHOoCcThIO 0,5. Ecu A,
UI'PACT YEPHBIMU, TO A. BEIUTphIBaeT y b. ¢ BeposaTtHOCThIO (,3.
[ITaxmarucTel A. 1 b. urparor aBe napTuu, IPUIEM BO BTOPOH
apTAX MEHSIOT UBET Gpuryp. Haliaure BeposSTHOCTh TOTO, YTO
A. BeIMIpaeT 00a pasa.

BeposSTHOCTh TOr0, YTO IMIPOUCXOAUT HECKOJIBKO HE3aBUCUMBIX
COOBITHI, paBHA IIPOU3BEICHNUIO BEPOSITHOCTEH.

Pemienue.

B0O3MOXHOCTh BBIMIpaTh IEPBYIO M BTOPYIO HAPTHUIO HE
3aBUCAT Jpyr OT Apyra. BeposSTHOCTP NOPOU3BEACHUS
HE3aBHCHMBIX  COOBITUM  paBHA  IIPOM3BEIACHHUIO  HX
BeposaTHocTeu: 0,5 - 0,3 =0,15. Otser: 0,15.



2. Ha pucynke nzoopaxén 1abupunt. [layk 3amoi3aet B JaOUPUHT B
Touke «Bxom». Pa3BepHYThCS U MON3TH Ha3a/l MMayK HE MOXKET, II03TOMY

Ha KaKJO0M Pa3BETBJICHUHU MAyK BEIOUPAET OJIMH U3 MyTEU, ITI0 KOTOPOMY
e He 1moJ3. Cunras, 4To BHIOOp JaIbHEUIIETO MYTH YUCTO CIyYalHBIN,
ONPENECIUTE, C KAKOW BEPOATHOCTHIO TTAyK NPUJIET K BbIXoay D.

Brxoa D
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Ha kaXaou v3 4€ThIpex OTMEYEHHbIX PASBUIIOK 11AYK ¢ BEPOSTHOCTHIO
0,5 MOXET BbIOpaTh WM IyTh, BEAYILIMH K BBIXOAY D, Wi Apyrou myTk.
OTO HE3aBUCHUMBIC COOBITHSI, BEPOATHOCTh HX MPOM3BEACHHUA (IayK
nouaeT 10 Bbixoga D) paBHA NPOM3BBEACHUIO BEPOSTHOCTEW HSTHX

coObiThii. IlodTOMYy BEpOSTHOCTH, NPUMTH K BbIXOAY D paBHa
(0,5)* = 0,0625. Otser: 0,0625.



3. BeposTHOCTE TOrO, 4TO Oarapeiika OpakoBaHHAs, paBHA
0,06. ITokynarenb B Mara3uHe BHIOUPAECT CIIYYaHHYIO
YIIAaKOBKY, B KOTOPOM JBE TaKuX Oaraperku. Hanaure
BEPOSITHOCTh TOTO, YTO 00€ OaTapEHUKNA OKAKYTCS
MCIIPABHBIMU.

PewieHue.
BeposaTHOCTh TOro, 4to Oarapeiika UCIpaBHA, paBHA

1 -0,06=0,94.
BeposaTHOCTh MPOX3BEICHUST HE3ABUCUMBIX COOBITHM (00€
OaTaperKHu OKa)KyTCsS HCIIPABHBIMH) PaBHA IMPOM3BEICHUIO
BEPOSITHOCTEN 3TUX COOBITUH:

0,94-0,94 = 0,8836.

Otser: 0,8836.



4. KakoBa BEPOSITHOCTH TOIO, YTO CJIyYailHO BHIOpPAHHBIN

TeNC(POHHBIM HOMEP OKAHYMBACTCI JIByMS  YETHBIMU

nudpamu?

Pemienue.

BeposSTHOCTh TOro, 4TO Ha OJHOM M3 TPEOYEMBIX MECT
OKa)KeTCs 4E€THOE uncyo paBHa 0,5. CiemoBarenbHo,
BEPOATHOCTH TOI'0, 4YTO HA ABYX MECTAX OJHOBPEMEHHO
OKa)XyTCs JIBAa YETHBIX yrcia paBHa 0,5 - 0,5=0,25.

OtBert: 0,25.



CoObiTus A, B 1 C HEcoBMeCTHBIE,
BEPOSITHOCTb UX CYMMBI
paBHA CYMME BEPOATHOCTEN ATUX

COOBITHUM.



S. BeposaTHOCTH TOTrO, YTO HOBBIN YICKTPUUCCKUN YaHUK
IPOCIYKHUT OoJibllie Toja, paBHa 0,93. BeposaTHOCTh TOro, 4TO
OH MPOCIYKHUT OoJblle ABYX JIeT, paBHa 0,87. Hangure
BEPOSATHOCTH TOTO, YTO OH MPOCIYKUT MEHbBIIIE ABYX JIET, HO

OO0JIBIIIE TO/IA.

Pemenue.
Ilyctb A = «4allHUK TPOCHY:KAT OOJIbIIE€ TO0AAa, HO MEHbIIE JABYX JeT»,
B = «4allHMK MPOCJIYKHUT 00JIbIIE ABYX JeT», C = K4aMHUK MPOCJYKHAT POBHO JIBA
roga», torga A + B + C = «<4alHUK NPOCIYKHUT 00JIbIIE TOAA.

BepositHocTh coObITHsE C, cocTOSIIEr0 B TOM, YTO YAMHUK BBIHJAET M3 CTPOS
POBHO 4epe3 ABAa roga — CTPOro B TOT Ke J€Hb, YaC U CEKYHAYy — PaBHa HYJIIO.
Torma:

P(A+ B+ C)=P(A) + P(B)+ P(C)=P(A) + P(B),
OTKY/1a, HCIOJIb3Ys TaHHbIE U3 YCJIO0BHS, MOJYyYaeM
0,93=P(A) + 0,87.
Tem caMbIM, 1JIsI HCKOMOM BEPOSATHOCTH UMeEeM:
P(A)=0,93-0,87=0,06. Otsert: 0,06.



6. 13 paiioHHOTO0 IICHTPA B JICPEBHIO €KETHEBHO XOIUT aBTOOYC.
BeposaTHOCTB TOro, 4TO B IMOHEICIBHUK B aBTO0YCE OKAXETCSl MEHbIIIE 18
[acCaXupos, pasHa 0,82. BeposaTHOCTB TOTO, YTO OKaxXeTcsa MeHbIe 10
nmaccaxxuposn, pasHa 0,51. Haiture BEpOATHOCTH TOTO, UTO YHCIIO
naccaxupon Oyzaetr ot 10 go 17

Permniennue.

Paccmotpum coObiThst A = «B aBToOyce MeHble 10 naccaxupos» u B
= «B aBToOyce otT 10 1o 17 maccaxxupoB». X cymma — coObITHE
A + B = «B aBT00OYCE MeHbIe 18 maccaxxupor». CoObiTust A 1 B

HECOBMECTHbBIC, BEPOSTHOCTh UX CYMMBbI paBHAa CyMME BEPOSTHOCTEH
3TUX COOBITHIA: P(A + B) =P(A) + P(B).

Torma, ucnonw3yst gaHHble 3amauM, noaydaem: 0,82 = 0,51 + P(B),
OTKyZa

P(B)=0,82—-0,51 =0,31.
OtBert: 0,31.



7. B marasune tpu nponasna. Kaxxablii H3 HUX 3aHST C
KJIMEHTOM C BEpOSITHOCTHIO 0,3. Haraure BEpOITHOCTH TOIO,
YTO B CIIYYaWHbIK MOMEHT BPEMEHHU BCE TPU MPOJIABIIA 3aHATHI
OJJHOBPEMEHHO (CUMTANTE, YTO KIMCHTHI 3aX0ASAT HE3aBUCUMO

ApYT OT JIpyra).

Pemienue.
BeposSTHOCTh IIPOU3BEACHUS HE3aBUCHMBIX COOBITHN paBHA

IIPOU3BEIACHUIO BEPOSITHOCTEM ATUX COObITHM. [1oaTOMY
BEPOSATHOCTh TOI'O, YTO BCE TPH IIPOJABIIA 3aAHATHI paBHA
0,3°.0tBert: 0,027.



8. B Toprosom rieHTpe ABa OJUHAKOBBIX aBTOMAara MpOAaioT
ko(pe. O0cny:XKrBaHWE aBTOMATOB IIPOMCXOAUT IO BeuepaM
IIOCJI€ 3aKPBITHS LIEHTpaA. MI3B€CTHO, 4YTO BEPOSITHOCTH
coObITHs «K Bedepy B IEpBOM aBTOMATE 3aKOHUYUTCS KODE»
paBHa 0,25. Takas >xe BeposTHOCTh COOBITHS «K Beuepy BO
BTOPOM aBTOMATE 3aKOHYMTCA Kode». BeposSTHOCTh TOro, 4To
Ko(pe K Beuepy 3aKOHUYUTCA B 000MX aBTOMAarax, paBHa 0,135.
HaliiuTe BEpOsSATHOCTh TOr0, YTO K Beuepy AHS Kode

OCTaHETCI B 000UX aBTOMATAX.



Peruenmue.

PaccmoTpum cOOBITHS

A = Ko(€ 3aKOHYHUTCS B IEPBOM aBTOMATE,

B = kode 3akoHUUTCS BO BTOPOM aBTOMATE.
Torma

A-B = ko(e 3akoHUMTCS B 000MX aBTOMATax,
A + B = xode 3aKkoHUnTCS XOTs ObI B OJITHOM aBTOMATE.
ITo ycaosuro P(A) =P(B) =0,25; P(A-B)=0,15.
CoObiTust A W B coBMecTHBIE, BEpPOSITHOCTHL CYMMBI JIBYX
COBMECTHBIX COOBITHMM paBHA CyMMe BEePOSITHOCTEM ITUX COOBITHUH,
YMEHbIIIEHHOH HA BEPOSITHOCTH UX MPOM3BEIECHHUS :
P(A+B)=P(A)+PB)—-P(A-B)=0,25+0,25-0,15=0,35.

ClieqoBaTeIbHO,  BEPOATHOCTh  MPOTHUBOIIOJOXKHOTO  COOBITHS,

COCTOSAIIIETO B TOM, 4TO KOo(e OocTaHETCs B OOOMX aBTOMarax, paBHA
1 -0,35=0,65. OrtBert: 0,65.



9. BeposTHOCTH TOTO, UTO B CIIy4aliHBIA MOMEHT BPEMEHH
TEMIIEpATypa Tejia 3J0POBOI0 YEJIOBEKA OKAKETCS HUXKE
yem 36,8 °C, paBHa 0,81. Harigure BEpOSTHOCTH TOrO, YTO B
CIIy4auHbIK MOMEHT BPEMEHHU Y 3JI0POBOT0O YEJIIOBEKA
TeMieparypa okaxercs 36,8 °C WM BBIIILIE.

Pemienue.
YKa3aHHbIC COOBITHSI IPOTUBOIOI0XKHEI, [IOATOMY HCKOMas

BepossTHOCTH paBHa 1 — 0,81 = 0,19. Otser: 0,19.



10. IIpu u3roroBIeHNN NOIIIMITHUKOB JUAMETPOM 67 MM
BEPOSITHOCTH TOT'O, YTO AHAMETP OyIeT OTINIATHCS OT
3aJ]aHHOTO He Ooiblie, yem Ha 0,01 mMm, paBHa 0,965.
Haungure BEpOITHOCTh TOI'O, YTO CIIYYAUHBIN NOANIMUITHUAK
OyZIleT MMETh JUAMETP MEHbIIIE YeM 66,99 MM UM 0OJbIIe

yeMm 67,01 mm.

Pemenue. [1o ycinoBuro, fuaMeTp MOAIIMITHUKA OyJIET JICKATh
B npeaeirax or 66,99 no 67,01 mm ¢ BepostHOCTBIO (,9635.

[ToaTOMYy HCKOMasi BEPOSITHOCTh IIPOTUBOHOI0XKHOIO COOBITHS
paBHa | — 0,965 = 0,035. Ortser: 0,035.



11. bwumammoHncT n&aTh pa3  CIPEISICT MO  MMIICHSM.
BeposiTHOCTh momazaHus B MMIINEHL IIPH OJHOM BEICTPETIC
paBHa (,8. HaliguTe BEpOATHOCTH TOr0, 4YTO OHMATIIOHHUCT
IICpBBIE TPHU paza IMomajl B MHIICHHW, a IIOCICIHHE JBa
IIPOMaxHYJICS. Pe3ynbrar OKpYIIIUTE 10 COTHIX.

Pemenue.

[ToCKOIBKY OMATIIOHUCT IIONAAAET B MUILICHU C BEPOSITHOCTHIO
0,3, OH mpoMaxuBaeTcs ¢ BepoATHOCThIO 1 — 0,8 = 0,2.
CoOBITHS ITONACTh WX OPOMAXHYThCS MPH KAXKIOM BBICTPEIIE
HE3aBUCHUMBI, BEPOSITHOCTD IIPOU3BEACHUS HE3ABUCUMBIX
COOBITHM paBHA IPOU3BEACHUIO HX BEPOATHOCTEU. Tem
CaMbIM, BEPOSITHOCTh COOBITHS «IIOIIaJ, IOIIaj, HOIall,

IIPOMAXHYJICS, IIPOMAXHYJICS) PaBHA
0,8:0,3-:0,8:0,2:0,2 = 0,02048 = 0,02. Otser: 0,02.



12. Ilomenicnue ocBemaeTcs GoHAPEM C IBYMSI JIaMITaMHU.
BeposTHOCTH meperopaHus jJaMibl B T€4eHME roja paBHa 0,3.
Hariaure BeposSTHOCTh TOIO, UYTO B TEUCHME I'OjIa XOTsA Obl OJHA
JIaMIIa HE TIEPETOPUT.

Pemenue.

HalineM BeposSTHOCTH TOI'0, YTO HNEPETOPSAT 00€ JaMIIbl. ITH
COOBITHS HE3aBUCHUMEIC, BEPOSITHOCTh X IIPOU3BEACHUS PABHO
IIPOU3BEIACHUIO BEPOSITHOCTEM A3TUX coObITHii: 0,3:0,3 = 0,09.
CoObITHE, COCTOSAIIEE B TOM, YTO HE MEPErOpUT XOTs ObI OJHA

JamMmna, OpoTUBONOJI0KHOE. CIIeI0BAaTEIILHO, €0 BEPOSITHOCTD
paBHa 1 — 0,09 =0,91. Otser: 0,91.



13. IIpu aprumnepuiickoit cTpenbde aBToMaTHIeCKas CHCTEMA JI€/IaeT
BBICTpEJ IO [eJn. ECin e He YHHUYTOXKEHA, TO CUCTEMA JIEJIaeT
ITOBTOPHBIN BBICTPEIT. BBICTpEBI ITIOBTOPSIOTCS 10 TEX IIOP, ITOKA LEIb
He OyJIeT YHHYTOXEHA. BEpOsSATHOCTh YHUUTOXKEHUSI HEKOTOPOU LEIN HPHU
1epBoMm BeIcTpee paBHa 0,4, a mpu kaxaom nocueayromem — 0,6.
CKOJIBKO BBICTPEJIOB IOTPEOyeTCs A1 TOTO, YTOOBI BEPOSTHOCTH
YHUYTOXXEHMS 11e1u Obia He MeHee (0,987

Pemienue.

MoXHO pemares 3aa4y «IO0 JCHCTBUSAMY, BBIYHUCIISISI BEPOSTHOCTH
VIEJIETh IIOCIIE Psijia IMOCIEA0BATEIBHBIX IIPOMAXOB:

P(1)=0,6. P(2)=P(1)-0,4=0,24. P3)=P(2):0,4=0,096.
P(4)=P(3):0,4=0,0384; P(5)=P(4):0,4=0,01536.

[Tocnennsass BeposATHOCTH MeHbIe (0,02, mMO3TOMY JIOCTAaTOYHO IISTH

BBICTPEJIOB IO MUIIEHU. OTBET: 3.



14. Ha sx3aMeHe 110 reOMETPHH IIKOJLHUK OTBEYACT HA OJMH BOIIPOC
M3 CIIMCKA 3K3aMEHAIMOHHBIX BOIMPOCOB. BEPOATHOCTH TOTO, YTO 3TO
BOIIPOC 110 TeMe «BrmcaHHass OKpyKHOCThb», paBHa 0,2. BEpoATHOCTH
TOro, 4to 3TO0 Bompoc mno Tteme «llapamnemorpamm», paBHa 0,15.
BorpocoB, KOTOpbIE OJIHOBPEMEHHO OTHOCSTCS K 3THUM JIByM TEMaM,
HET. Hawnaure BEPOITHOCTH TOTO, YTO HA 3K3aMEHE IIKOJBbHUKY

JIOCTAHETCA BOIIPOC IO OJTHOU U3 3TUX JABYX TEM.

Pemenmne.
BeposTHOCT, CyMMbI ABYX HECOBMECTHBIX COOBITHII paBHA CyMMeE
BeposTHOCTEM ATUX coObiThii: 0,2 + 0,15 =0,35. Ortset: 0,33,



15 YroObl mpoWTH B CIECAYIONIUN KPYyr COPEBHOBAaHHUM, (hyTOOJBHOM
KOMaHJI€ HY>KHO HaOparh XOTs Obl 4 o4uka B AByX urpax. Eciu komaHzna
BBIMIPBIBAET, OHA IMOJYyYaeT 3 O4YKa, B Cly4dyae HUYbeM — | O4ko, eciiu
npourpeiBacT — (0 oukoB. Hakgure BEpOATHOCTH TOTO, YTO KOMAaHJIE
yJIaCTCS BBIMTH B CJIECAYIOIIMHA KPYr COpeBHOBaHMK. CUuTanTe, 4TO B
KaXJI0M HMIpe BEPOSATHOCTH BBIUTPHIIIA W IIPOUTPHIINIA OJWMHAKOBHI M
paBHbI 0.4. Pemienue.
KomaHa MOKET MOMy4YUTh HE MEHBIIE 4 OYKOB B JIByX UI'Pax TPeMs
criocobamu: 3+1, 143, 3+3. ITu cOOBITHS HECOBMECTHBI, BEPOSTHOCTH
X CYMMBbI paBHa CyMMe€ UX BEeposITHOCTEH. Kaxkmoe U3 3TuX COOBITHI
IPEACTABIISICT COOOM IIPOU3BEACHHUE IBYX HE3aBUCHMBIX COOBITHH —
pe3ynbTara B IIEPBOM U BO BTOpor urpe. OTcrona nMeeM:
BepostHocts HUuber paBHa 1 — 0,4 — 0,4 = 0,2.
P(N >4)=P(3+1)+P(1+3)+P(3+3)=P(3)-P(1)+P(1)-P(3)+P(3)-P(3) =

=0,4-0,24+0,2-0,4+0,4-0.4 = 0,08 +0,08+0,16 = 0, 32.

OtBert: 0,32.



16. B BonmeOHoi# cTpaHe ObIBacT ABa THIA MOTOAbLI: XOPOIIas 1
OTJIMYHAsI, IPUYEM ITOr0Aa, YCTAHOBUBIIKUCH YTPOM, JIEPKUTCS
HEW3MEHHOM BECH JICHb. 113BECTHO, YTO C BEpOATHOCTHIO 0,8 moroaa
3aBTpa OyJIET TaKOM ke, Kak M cerojHs. CeromHs 3 urojs, IIoroga B
BoummeoHou crpane xopoias. Hailagure BEposSTHOCTh TOr0, 4YTO 6 HIOJIA
B BoieOHol cTpane OyeT OTINYHAs NOroja.

PeweHue.
J{ns moronwl Ha 4, 5 1 6 uronsa ectb 4 BapuanTa: XX0, XO0, OXO, OO0 (3aech X —
xopomrasi, O — ommnyHas noroja). Haiiaem BepoITHOCTH HACTYIUICHUS] TAKOM TTOTOJIbI:
P(XX0)=0,8-0,8-0,2 =0,128; P(X00) =10,8:0,2:0,8 = 0,128;
P(0X0)=0,2-0,2-0,2 = 0,008 P(O0O0) =0,2-0,8-0,8 = 0,128.
VYKkazaHHbIE COOBITHS HECOBMECTHBIE, BEPOSTHOCTh HX CYMMbl paBHA CyMME
BEPOATHOCTEHN ATUX COOBITHIA:

P(XXO) + P(XOO0) + P(OXO) + P(O0O0O)=0,128 + 0,128 + 0,008 + 0,128 = 0,392.

OtseT: 0,392.



17. B marasusbe cTodT ABa IUIATEXHBIX aBTOMAara. Kaxkmablil
M3 HHUX MOXKET OBITh HEHCOPAaBEH C BEpOATHOCTBIO (0,05
HE3aBUCUMO OT JApPYyroro apromara. Hawpure BEpOATHOCTH

TOI'O, UHTO XOTH OBl OAWH aBTOMAT UCIIPABCH.

Peruenmne.

Haiimem BEpOosATHOCTH TOTO, YTO HEMCIIPABHBI 00a aBTOMaTra. DTH
COOBITHSI HE3aBUCUMBIE, BEPOSTHOCTh UX MPOM3BEACHHUS paBHA
POU3BEACHUIO BEpoATHOCTEN 3TUX coObITHM: 0,05 - 0,05 = 0,0025.
CoObITHE, COCTOSINEEe B TOM, YTO HCIpPABEH XOTS OBl OJIMH aBTOMAT,

OpOTUBOMNONIOXKHOE.  (ClegoBaTenbHO, €ro  BEPOSTHOCTH  paBHA
1 —0,0025=0,9975. Ortger: 0,9975.



18. B ToproBom neHTpe ABa ONMHAKOBEIX aBTOMAaTa IPOJaroT
kope. BeposTHOCTH TOro, 4ro K KOHIy HHS B aBTOMAare
3akOHYUTCS Ko(e, paBHa 0,3. BeposaTHOCTH TOro, 4ro Kode
3aKOHYHUTCSA B 00oux aBromarax, paBHa O0,12. Hangute

BEPOSITHOCTh TOT'0, YTO K KOHIY JHS KO OCTaHETCS B 000MX
aBTOMATAax.



PewieHue.
PaccmoTpum coOBITHS

A = Ko(€ 3aKOHYHUTCS B IEPBOM aBTOMATE,

B = kode 3akoHUUTCS BO BTOPOM aBTOMATeE.
Torma

A-B = ko(e 3akoHUMTCS B 000MX aBTOMATax,
A + B = xo(de 3aKkoHUnTCS XOTs ObI B OJTHOM aBTOMATE.
ITo ycaosuro P(A) =P(B) =0,3; P(A-B) =0,12.
CoObiTust A 1 B cOBMECTHBIE, BEpPOATHOCTh CYMMbI JBYX COBMECTHBIX
COOBITHM paBHA CYMME BE€POSITHOCTEM 3TUX COOBITHUI, YMECHBIIICHHON Ha
BEPOSITHOCTh MX HMPOU3BEIACHUS
P(A+B)=P(A)+PB)—-PA'B)=0,3+0,3-0,12=0,48.

CraenoBaTeibHO, BEPOSTHOCTH IIPOTUBOITIOJIOKHOTO COOBITHS,
COCTOSIIIIETO B TOM, 4TO KO(Pe OCTaHeTCs B OOOMX aBTOMAarax, paBHA

1 -—0,48=0,52. Ortser: 0,52.



IIpuBenem apyroe pemieHue.

BeposiTHOCT, TOro, 4rto Ko(e OCTaHETCsS B IEPBOM aBTOMaTe paBHA
1—-0,3=0,7. BeposTHOCTb TOro, 4ro Ko(€ OCTaHETCS BO BTOPOM
aBroMare paBHa 1 — 0,3 = 0,7. BeposTHOCTB TOro, 4TO KO(Pe OCTaHETCS B
nmepBoM wiad BropoM apromare paBHa 1 — 0,12 =0,88. IlockoJibKy
P(A+ B)=P(A)+P(B) - P(A'B), nmeem: 0,88 =0,7+ 0,7 —x, oTkyna
UCcKoMas BEposATOCThb X = 0,52,

IIpumeuanue.

3aMeTHM, 4YTO COOBITMSI A WM B He SBISIOTCA HE3aBUCHUMBIMU.
JleCTBUTEIBbHO, BEPOATHOCTH IPOM3BEICHUS HE3aBUCHUMBIX COOBITHI
Obla OBl paBHA MPOMU3BEACHHUIO BEPOSTHOCTEH HSTHUX COOBITHIA:
P(A-B)=0,3-0,3 = 0,09, ogHako, 0 yCJIOBHIO, 3Ta BEPOSATHOCTh pPaBHA
0,12.



19. JIBc ¢haOpuku BBITYCKAIOT OMMHAKOBBIC CTEKIIA JIJIs
aBToMOOMIBHBIX (ap. [lepBas padpuka Beimyckaet 45% 3TUX CTEKOII,
BrOpas — 55%. IlepBas (pabpurka BeimyckaeT 3% OpakOBaHHBIX CTEKOJI,
a Bropasg — 1%. Haligure BEpOATHOCTH TOTO, YTO CIIY4aWHO KYIIEHHOE

B Mara3mHe CTEKJIO OKaXEeTCsl OpaKOBaHHBIM.
Pelmrenue.

BeposaTHOCTh TOTrO, YTO CTEKJIO CJEIaHO Ha HepBOM (aOpUKe U OHO
opakoBanHoe: 0,45 - 0,03 = 0,0135.
BeposaTHOCTh TOTr0, YTO CTEKJIO CJEIaHO Ha BTOpOoM (haOpHUKe U OHO
opakoBanHoe: 0,55 - 0,01 = 0,0055.
IToaTomy 1o (opmyiie HOJTHOM BEPOSTHOCTH BEPOSTHOCTH TOTO, UTO

CIy4yallHO KYIIJICHHO€ B Mara3MHE CTEKJIO OKaXXeTcsl OpaKOBaHHBIM
paBHa 0,0135 + 0,0055 =0,019. Ortser: 0,019.



20. KosOoii />xoH momagaeT B MyXy Ha CTEHE ¢ BEpOSTHOCTHIO 0,9,
€CJIA CTPEJISIET U3 IIPUCTPENAIHHOIO peBOIbBEpa. Eciiu JIOH cTpenser
13 HEMPHUCTPEISIHHOTO PEBOIBBEPA, TO OH MOIAJACT B MYXY C
BeposATHOCTHIO 0,2. Ha ctone nexut 10 peBonbBEpOB, M3 HUX TOJBKO 4
npuctpensaabie. KoBOo [[P)KOH BUIUT Ha CTEHE MYXY, Hayiady XBaTaeT
IIEPBBIU IIOTABIIUICS PEBOJIBBEP U CTPEIAET B MyXy. Hangure

BEPOATHOCTH TOr0, 4TO /[>KOH ITpoOMaxHETCH.

Pemienue.

JIKOH MPOMaxXHETCs, €CIA CXBATUT MIPUCTPEISAHHBIA PEBOJILBEDP U
IIPOMAaXHETCS U3 HErO, UK €CJIM CXBAaTUT HEMPUCTPEISIHBIN PEBOIBBED U
npoMaxHercs u3 Hero. [1o popmyiie yCiIoBHONM BEPOSITHOCTH,
BEPOSITHOCTH 3TUX COOBITHHM paBHBI COOTBETCTBEHHO 0,4-(1 — 0,9) = 0,04
n0,6:(1 —0,2)=0,48. DT COOBITHI HECOBMECTHBI, BEPOSITHOCTD UX

CYMMBbI paBHa CyMM€ BEpOSTHOCTEN 3TUX coObIThi: 0,04 + 0,48 = 0,52.
OtBert: 0,52.



IIpuBenem apyroe pemieHue.

JI’)KOH moragaeT B MyXy, €CJId CXBAaTUT IPUCTPEISTHHBIA PEBOJIBBEP H
MOMaJeT W3 HEro, WJIHW €CJIM CXBATUT HEIPUCTPEISIHBIM PEBOJILBED M
nomnagaeT u3 Hero. Ilo popMyne yciIoBHOM BEpOSITHOCTH, BEPOITHOCTH
3TUX COOBITUM paBHbI cooTBeTcTBeHHO 0,4:0,9 =0,36 1 0,6:0,2 =0,12.
OTH COOBITHSI HECOBMECTHBI, BEPOSTHOCTh MX CYMMBI paBHa CyMME
BeposiTHOCTEM  Atux  coowitmii: 0,36 +0,12=0,48. CoOriTHE,
COCTOAIIEE B TOM, YTO J[?KOH NPOMAXHETCs, MPOTUBOMOJIOXKHOE. Ero
BEpOATHOCTH paBHa 1 — (0,48 = 0,52.



21. Arpodupma 3aKymaeT KypuHbIE Sila B IBYX JOMAIIHUX
x03siiucTBax. 40% suIl U3 NEpBOr0 XO3AMCTBA — SIMIlA BBICIICH
KaTEeroOpHu, a U3 BTOPOro xo3sumctea — 20% suil BBICIIEH KAaTErOPHH.
Bceero BeicHyro kareropuro nonydaer 35% saun. Haaure BEpOSITHOCTh
TOI'0, YTO SIMII0, KYIJICHHOE Y 3TOM arpo(upMbl, OKAKETCS U3 IIEPBOTO

XO3SIMUCTBA.

Pemmienue.
DTO PEIICHUE MOKHO 3arMcarh KOpoTko. ITycTh X — HCKomast

BEPOSATHOCTH TOTO, UTO KYIUIEHO SIUII0, ITPOU3BEACHHOE B IIEPBOM
x03siucTBe. Torma 1-x — BEPOATHOCTBH TOTO, YTO KYIUIEHO SHIIO,
POU3BEICHHOE BO BTOPOM X03siMcTBE. [10 (hopmyse monHou
BEPOSATHOCTH UIMEEM:  0.4xr+0,2(1 —x) = 0,35 0.2¢ = 0,15 < x = 0.75.

OtBert: 0,75.



22. YtoObl MOCTYNHTHh B MHCTUTYT HA CHCIHUANIBHOCTh «JIMHIBHCTHKAY, aOMTyPHEHT
noJbkeH HaOparh Ha EI'D He menee 70 0amioB mo KaxaomMy U3 TPEX MPEIMETOB —
MareMaTuKa, PYCCKHH $3bIK M HWHOCTPAHHBIM s3bIK. UYTOOBI MOCTYNHTh Ha
crenuaitbHOCTh «KoMMepIys», HyKHO HaOpaTh HEe MeHee 70 OaUIOB MO KKIAOMY W3
TpEX MPEAMETOB — MaTeMaTuKa, PYCCKUN S3bIK M OOIIECTBO3ZHAHWE. BeposSTHOCTH
TOTO, YTO AOUTYpPHUEHT 3. MOIYy4YuT HEe MeHee 70 OaioB 1Mo MaremaTruke, paBHa 0,6, 1o
pycckoMmy si3bIKy — 0,8, o MHOCTpaHHOMY $I3bIKY — 0,7 M 10 OOIIECTBO3ZHAHUIO —
0,5. Haligute BEpOSATHOCTb TOTO, YTO 3. CMOKET MOCTYNUTh XOTsI Obl HA OJHY U3 JBYX
YIIOMSIHYThIX CIICIIUATIbLHOCTEM.

Pemenue. B cuiy He3aBUCUMOCTH COOBITHH, BEPOSTHOCTh YCIICIIHO CJATh K3aMEHBI
Ha JuHrBUCTUKY: 0,6 - 0,8 - 0,7 = 0,336, BEpOSATHOCTH YCIIEIIHO ClaTh 3K3aMEHBI Ha
komMmepuuto: 0,6 - 0,8 - 0,5 =0,24, BEpOATHOCTH YCHEIIHO CJIaTh JK3aMEHbI W Ha
«JImareuctuxky», u Ha «Kommepruro»: 0,6 - 0,8 - 0,7 - 0,5 =0,168. YcnemHasa cpada
9K3aMEHOB Ha «JIMHIBUCTUKY» U Ha «KoMMeEpI1I0» — COOBITHSI COBMECTHBIE, TOATOMY
BEPOATHOCTh MX CYMMBI paBHa CYMME BEPOATHOCTEH ITUX COOBITUI, YMEHBIIICHHON Ha
BEPOATHOCTh MX MPOM3BEACHMS. TeM caMbIM, MOCTYIIUTh XOTS Obl Ha OJHY M3 3THUX

CIICIIMAILHOCTEM aOUTypHEeHT MOXKeT ¢ BeposTHocThio 0,336 + 0,24 — 0,168 = 0,408.
Otset: 0,408.



23. Ha dabpuke kepamuueckoii mocyabl 10% mpou3BeaEHHBIX TapelIoK
uMeroT aedext. [Ipu koHTpose kadecTBa NpoayKuu BhIIBIIETCS 80%
neexTHeIX Tapesiok. OcTalbHble TapeiaKd IOCTYIIAlOT B MPOJAKY.
HaiinuTe BEpOATHOCTH TOrO, YTO CIIYy4alHO BbIOpaHHas MHPU MOKYIKE

Tapeika He UMEET JIe(PEKTOB. Pe3ynbraT OKpyIinuTe 10 COTHIX.

[TycTE 3aE07 MPOMIEEN n TApeNoK. B mpomaxy MOCTYIAT ECE KAYECTEEHHBIE Tapema U 20% HEBRIABNEHHBIX Je(EKTHRIX Taperok:
0,91 +40,2:0.1n=0,92n Tapenok. [TocKOMEKY Ka4ECTBEHHBIX K3 HUX (), 9n, BEPOATHOCTE KYTIHTE KAYECTBEHHYIO TAPENKY pPABHA
0.9n 90

= —X 098
0,920 92




24. BeposaTHOCTh TOTO, YTO Ha TECTUPOBAHUU 110 OMOJIOTUN YUaIUHCs
O. BepHO pemut Oombiie 11 3amad, paBHa 0,67. BeposTHOCTh TOro, 4TO
O. BepHo pemmut Oonbiie 10 3agad, paBHa 0,74. Hailgure BEpOSTHOCTD
TOro, 4to O. BEpHO pemuT poBHO 11 3amay.

Peumrenue.

PaccMoTrpuMm coOblTus A = «ydamuiics pemmT 11 3agau» m B =
«ydamuucss pemut Oonbme 11 3amau». HMx cymma — coObiThE
A + B = «yuamuiica pemmut Oonbme 10 3amau». CoObitugs A u B
HECOBMECTHBIE, BEPOSITHOCTh HMX CYMMBI paBHa CyMME€ BEpPOSATHOCTEH
stux cooeituii: P(A + B) = P(A) + P(B). Torma, ucnons3ysi JaHHBIE
3agaun, nonydaem: 0,74 = P(A) + 0,67, orkyna P(A) = 0,74 — 0,67 =
0,07. Ortset: 0,07.



25. Ilo or3eiBam mokymareneii MiBan MBaHOBUY OIEHUT HAAEKHOCTD
JIIBYX HWHTEPHET-Mara3uHoB. BeposATHOCTh, TOro, 4To HY>KHBIM TOBap
JIOCTABAT U3 MarasuHa A, paBHa 0,8. BEpOATHOCTb TOTO, YTO 3TOT TOBAP
n0oCTaBAT W3 marasuHa b, paBHa 0,9. MBan lBaHOBHMY 3aka3zajl TOBap
cpazy B o0oux MarasuHax. CumTas, 4TO MHTEpPHET-Mara3uHbl padOTaroT

HE3aBUCHUMO APYI OT APYyra, HAUJUTE BEPOATHOCTH TOTO, UTO HU OJWH
Mara3vH HE JOCTaBUT TOBAp.

Perenmue.

BeposaTHOCTh TOro, 4To MHEpBBIM Mara3uH HE JOCTAaBUT TOBAp paBHA
1 -0,9=0,1. BepoaTHOCTh TOro, 4r0 BTOPOM Mara3svuH HE HJOCTABHUT
ToBap paBHa 1 — 0,8 =0,2. IIoCKOJIBKY 3TH COOBITHS HE3aBUCHMBI,
BEPOSITHOCTh MX MPOM3BEACHMS (00a Mara3uHa HE JOCTaBIT TOBap)

paBHa IIPOU3BEIACHHIO BeposaTHOCTEeM 3Tux coObiTui: 0,1 - 0,2 =0,02.
Otser: 0,02.



26. Ilepen HavamoM BOJICHOOIBLHOTO Mardya KalmUTaHbl KOMaH TSHYT
YECTHBIN KpeOui, 4ToObl ONPEICINTh, KaKas U3 KOMaH HAYHET UTPY C
MsiuoM. Komanga «Crarop» 110 ouepeau urpaetr ¢ komanaamu «Portopy,
«Motop» m «Craprep». Hamaure BEpOSATHOCTHL TOro, 4tro «Craropy»
OyJIET HAYMHATh TOJIBKO MEPBYIO U MOCIEIHIOK) UTPHL.

Peruenmne.

TpeOyeTcst HauTH BEPOSITHOCTh MTPOU3BECHUS TPpEX COObITHM: «CTaTop»
HAYUHAET MIEPBYIO UTPY, HE HAUMHAET BTOPYIO UT'PY, HAUUHAECT TPETHIO
urpy. BeposTHOCTh MPOM3BEACHUS HE3ABUCUMBIX COOBITUH pPaBHA
IPOU3BEJICHUIO BEPOATHOCTEN ITUX COOBITUM. BEpOATHOCTD KaXXI0TO U3
Hux paBHa 0,5, orkyma Haxoaum: 0,5-0,5-0,5 =0,125. Otser: 0,125.



27. BceM mamueHTaMm ¢ IOJ03pEHHEM Ha T€MaTHT AEIal0T aHaau3 KpoBu. Eciu
aHaJINU3 BBISABIISIET IEHATHUT, TO PE3YJIbTAT aHAIN3a HA3bIBACTCS NONO0HCUMENbHBIM. Y
OOJIBHBIX I'EMaTUTOM MAllMEHTOB aHAIW3 JAET MOJI0KUTEIIBbHBIN PE3YIIbTAT C
BeposATHOCTHIO 0,9. Eciiy nanueHT He 00JIE€H T'eIaTuToOM, TO aHaJIu3 MOXKET J1aTh
JIO>KHBIN TTOJIOKUTEIIBHBIN pe3ybTaT ¢ BeposaTHOCTHIO (0,01. 3BecTHO, uTO 5%
MaIMEHTOB, MOCTYNAIIIMNX C IMOI03PEHUEM Ha IeNaTUuT, ACUCTBUTEIBHO OOJbHBI
renarutoM. Hamaure BEpOSTHOCTH TOTO, YTO PE3YJIHLTAT AHAJIM3A Y MALIMEHTA,

IOCTYIINBIICTO B KIMHHUKY C IIOAO3PCHHUCM Ha I'CIIATHT, 6YJICT ITOJIOZKHUTCJIIbHBIM.

PeweHue.
AHaJIN3 MalMEeHTa MOKET OBITh MOJIOKUTEIBHBIM 110 JIBYM IPUYMHAM:
A) manmeHT OOJIEET IemaTUTOM, €ro aHaju3 BepeH; B) mamueHT He
0OJIEET T'€IAaTUTOM, €r0 aHAJIM3 JIOKEH. ITO HECOBMECTHBIE COOBITHS,
BEPOSITHOCTh X CYMMbI PaBHA CyMME BEPOSTHOCTEH ITHUX COOBITHH.
Nmeewm:

P(A) =0,9-0.05 = 0.045,
P(B) = 0,01-0.95 = 0.0095.
P(A+B)= P(A)+ P(B) = 0,045 +0,0095 = 0.0545.

OtBet: 0,0545.



28. ABromaTuyecKkas JIMHMS U3rOTaBIMBaCT Oarapeiku. BeposTHOCTh
TOIr'0, YTO rOTOBask OaTaperika HencnpabHa, paBHa 0,02. [lepen
YIIAKOBKOM KakJ1asi Oarapeika MpoXoJUT CUCTEMY KOHTPOJIA.
BeposSTHOCTh TOrO, YTO CHUCTEMA 3a0PaKyeT HEUCIIPABHYIO OaTapeunKy,
paBHa 0,99. BeposTHOCTh TOTO, 4TO CUCTEMA 110 OIIMOKE 3a0paKyeT
ucHpaBHyro Oarapeiiky, paBHa 0,01. Haliinre BepoITHOCTb TOTO, YTO
CIIy4aliHO BEIOpaHHas OaTapeiika OymeT 3a0pakoBaHa CUCTEMOM
KOHTPOJIA.

Peurenue.

Cutyarysi, Ipy KOTOpOM Oarapeiika OyneT 3a0pakoBaHa, MOKET
CIOKUTBHCS B PE3YyIbTaTe COOBITHI: A = OaTaperika JCUCTBUTEIBHO
HEMCIpPaBHA 1 3a0paKoBaHa CIIpaBeNIMBO WM B = Oarapeiika ncIpaBHa,
HO IO OIIMOKE 3a0pakoBaHa. ITO HECOBMECTHBIE COOBITHS, BEPOITHOCTD
X CYMMBI paBHa CyMM€ BEPOSITHOCTEH 3TH COOBITHH.

P(A+B)=P(A)+P(B)=10.02-0,99+0.98-0.01 = 0,0198 +0.,0098 = ()., 0296.

OtBer: 0,0296.



29. B kapmane y [letu 0b110 2 MOHETHI 11O 5 pyOneit u 4 MmoHeThI 110 10
pyosen. Ilets, He DIAag, NEPENOKUI KaKue-TO 3 MOHETHI B JAPYrou
kapMmaH. Haiigure BEposSTHOCTh TOTO, YTO MATUPYOJIEBBIC MOHETHI JICKAT

TEIEPh B PA3HBIX KapMaHax.

Peruenmue.

YTo0BI mATHPYOIEBBIE MOHETHI OKA3AJIMCh B PAa3HBIX KapMmaHax, lleTs
JTOJKEH B3STh M3 KapMaHa OAHY MATUPYOJIEBYIO U JIBE AECATUPYOJICBBIC
MOHETBI. DTO MOXKHO cAeliaTh TpeMs crnocodamu: S5, 10, 10; 10, 5, 10
una 10, 10, 5. 9T cOOBITUA HECOBMECTHBIC, BEPOSITHOCTh MX CYMMBI
paBHA CYMME BEPOSTHOCTEN 3TUX COOBITHIA:

_ 3
654 654 654 5 0merio



30 Crpenok crpenser o MUIIECHA OAMH pa3. B ciaydae mpomaxa
CTPEJIOK JIEJIAET BTOPOM BBICTPEII 110 TOM KE MUILIEHU. BEPOATHOCTH
IIONACTh B MUIIIEHBb IIPU OJTHOM BbICTpene paBHa 0,7. Hanmgure
BEPOATHOCTH TOTO, UYTO MUILICHb OyJIeT mopakeHa (11100 MepBbIM, JTUOO
BTOPBIM BBICTPEIIOM ).

Pemienue.
[Iyctb A — cOOBITHE, COCTOAIIECE B TOM, YTO MHMIIEHb MOpaXKE€Ha
CTPEJIKOM C MEPBOro BhICTpeJia, B — COOBITHE, COCTOSIIEE B TOM, UTO
MHUIIIEHb  TOpa)X€Ha CO  BTOPOrO  BBICTpesia.  BeposTHOCTH
coobiTusa A paBHa P(A) = 0,7. CoObITHE B HAacTyIaeT, €Ciu, CTpelss
IEePBBIA pa3, CTPEIOK MPOMAXHYJICS, a, CTPENsis BTOPOM pas, MmoIal.
OTO HE3aBUCUMBIC COOBITHS, UX BEPOATHOCTH PABHA IPOU3BEICHUIO
BEpPOSITHOCTEM  ATUX  coOwrmii: P(B) = 0,3:0,7 = 0,21.
CoObITust A 1 B HECOBMECTHBIE, BEPOSITHOCTh MUX CyMMbI PaBHA CyMME

BEPOATHOCTEN 3TUX COOBITHI:

P(4 + B)=P(4)+ P(B)=0,7+021=0,91. Orger: 0,91.



31. Mexagndeckrue  4Yachl C  JIBEHAAIaTU4acOBBLIM
nu@epoIaToM B KAKOKM-TO MOMEHT CJIOMAJIMCh W II€pPECTaId
uaru. Hakpgure BEpoOATHOCTL TOro, 4YTO YacoBas CTpeEsIKa
OCTAaHOBWJIACh, NOCTUTHYB OTMETKU 10, HO HE mouas 10
OTMETKHU 4 yaca.

Penienue.

Ha nudepOmare Mexay AECATHIO U YETBIPbMS YacaMH IIECTh
4acoBbIX JAelicHuM. Bcero Ha mudeponare 12 dYacoBbIX

neneHur. lloatoMy HMCKOMas BEpPOSTHOCTH paBHa: 6:12=0,5
OtBerT: 0.5.



32. B marasune tpu npoaasna. Kaxabii N3 HUX 3aHAT C KIIMEHTOM C BE
posaTHOCThIO 0,6. HaliguTe BEpOSTHOCTH TOTO, YTO B CIIyYaMHBIA MOMEHT
BPEMEHH BCE TPY MPOAABIIA 3aHATHI OJTHOBPEMEHHO (CUMTANTE, YTO KIIU
€HTBI 3aX0JISIT HE3aBUCHUMO JIPYT OT ApPYTa).

Peruenmue.
BepoaTHOCT, MPOW3BEICHUS HE3aBUCHUMBIX COOBITHMH paBHA
IMPOU3BEACHUIO BEPOATHOCTEH ATUX CcoObTHH. IlosTOomy

BEPOSATHOCTh TOIO, YTO BCE TPU MPOJABIA 3aHATHI PaBHA
0,6 - 0,6 - 0,6 =0,216. Otger: 0,216.



33. Ilpu M3roTOBICHHM MOOAUIMIHUKOB AUAMETPOM 68 MM
BEPOSITHOCTh TOI0, 4YTO JMAMETp OyIeT OTIh4YaTbCs OT
3aJlaHHoro He Ooxabme, yem Ha 0,01 MM, paBHa 0,968.
Hangurte BEpOATHOCTH TOTO, UYTO CIYYAaWHBIM MOIMIAIIHUK
OyI€T UMETh JUAMETP MEHbIIE, yeM 67,99 MM, nim OojabliIe,
yeMm 63,01 Mmm.

Penienue.

ITo ycrnoBuio, 1uamMeTp NOAUIMITHUKA OyIET JICKATh B

npeaenax ot 67,99 no 68,01 mMm ¢ BepossTHOCTBIO 0,968.
[IoaTOMY HMCKOMasi BEPOSITHOCTh IIPOTHUBOIIOIOKHOIO COOBITHS

paBHa 1 — 0,968 = 0,032. Ortser: 0,032.




34. Ilepen HayasioM TIIEPBOTO Typa YEMIIMOHATa II0 IIaxMaraMm
YYaCTHUKOB pPa3OMBalOT Ha WIPOBBIC IMapbl CIy4alHBIM 00pa3zoM C
IIOMOIIBIO KpeOus. Bcero B yeMmnuoHare y4acTBYeT 26 IIaXMaTHCTOB,
cpeau KoTopeix 14 cnoprcMmenoB u3 Poccuu, B Tom uucie Erop Kocos.
Halinute BeposTHOCTH TOro, uro B mepBoM Type Erop KocoB Oyaer
Urparh ¢ KAKUM-JIM00 ImaxMaructoMm u3 Poccun.

Peurenue.

B nmepeom Type Erop KocoB  MOXET  ChIrparb
¢ 26-1=25 maxmarucramu, u3 Kotopeix 14-1=13 nu3 Poccun.
3HAYUT BEPOATHOCTH TOro, 4To B IepBoM Type Erop Kocos

OyZieT urparh ¢ KaKuM-a100 maxmaTucToM u3 Poccun, paBHa
13:25=0,52. OrtBet: 0,52.



35. 3a Kpymiblid CTOJ HAa 9 CTyIbEB B CIYYaWHOM IIOPSIKE
PACCAXKMBAIOTCI 7/ MAJIBMMKOB M 2 J€BOYKM. Hawnagure
BEPOSITHOCTH TOTO, YTO 00€ JEBOYKH OYIYT CHUACTH PSJIOM.

Peurenue.

Bcero mect mamsa mocaaku 9. HazoBem peBouek A u B.
[Tocanum A Ha mo0oe Mecro. Torma gms B Oymer 8
BapUAHTOB JIJISI ITOCAJIKH, a U3 HUX TOJILKO 2 OJaronpUsITHBIX -
crpaBa oT A u ciieBa ot A. P =2/8=1/4 Ortser: 0,25.
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